

# 娱人的年龄、身高 就是不能告诉你

张静初的年龄,蔡依林的胸围,黄晓明的身高……这些都是星迷们极想知道,明星们绝不会说的秘密。2007年韩国演艺圈假学历事件一度惊动了检查机关,并拿不少艺人开刀。中国娱乐圈,又到底藏了多少秘密? 宗禾

## 除了欧弟谁敢说身高

欧弟几乎每期都在《天天向上》中洗刷一次自己的身高,而大多数明星对这个话题都是禁忌的!曾有网友在论坛上曝光了一份“明星真实身高手册”,港台、内地的明星,无一幸免。阿娇,号称160厘米,实际152厘米;张柏芝,号称165厘米,实际158厘米……

男星方面,陆毅,号称182厘米,实际178厘米;黄晓明,号称180厘米,实际176厘米……虽然这些明星都在不同场合回应过相关话题,黄晓明甚至当着记者的面脱去鞋子,让记者亲眼验证他的身高,但因为经纪人阻止记者拍照公示,他这一脱,仍然没能得到肯定。

## 身份证号曝光假年龄

除了身高,女明星谎报年龄,在娱乐圈可谓习以为常了。2008年11月,一位网友曝光了50多位明星身份证号码,让不少女星的真实年龄现出了“原形”。称自己1978年出生的曹颖其实是1974年出生;称自己1979年出生的罗海琼实际出生年份为1973年。

最尴尬的当属张静初,刚出道时履历表上写的是1977年出生,后来有了“小章子怡”的名头,这下麻烦了,章子怡是1979年出生的,张静初只能咬牙改成了1980年出生,“小章子怡”总不能比章子怡还大两岁吧?

此外,女星的胸围、模样,也都是饱受质疑的“造假”对象,林志玲拍广告坠马,除了医肋骨,更要将胸内爆破的水袋取出;蔡依林一夜之间从平胸美眉变成性感熟女……

## 有秘密就有烦恼

明星为什么要造假?很简单,为了钱途,为了大红大紫。一圈内人士透露,隐瞒年龄一事在娱乐圈是再正常不过的小事情,“女人的年龄本来就是秘密,而且谁愿意就此老去,年龄大了,对一个女明星来说会有诸多麻烦。”

该人士还表示,一旦要隐瞒年龄,就会产生很多造假“并发症”,“你说你只有20多岁,那跟脸对上号呀?不可能一个小姑娘,长着皱巴巴的脸吧,所以就得整容。拉皮、瘦脸针、丰胸,别说年轻一两岁,就是年轻个四五岁、七八岁也是轻而易举的!”要守住秘密,容是不整也不行了。



## 郑嘉颖有望出席戴思聪丧礼

星报讯 据报道,“乐坛教父”戴思聪7月18日病逝,丧礼定于8月4日在香港殡仪馆举行。戴老师生前与郑嘉颖有过一段不愉快的合同纠纷,这一纠纷至今仍未平息,其治丧委员会日前发声明禁止郑嘉颖出席丧礼。不过,事情目前又有转机,戴辛尉澄

清“禁令”只是因姐姐戴蕴慧伤心过度的单方面急躁决定,不代表她与母亲,她与母亲是欢迎嘉颖到灵堂拜祭。

郑嘉颖获悉戴老师丧礼的治丧委员会发出声明后,已作出响应,不想自己的出现,为丧礼及戴老师的家人带来任何麻烦、混乱及尴尬的场面。

对于戴辛尉澄清禁止其出席丧礼,只是姐姐戴蕴慧单方面的意思。郑嘉颖重申丧礼是让大家向老师致敬及送别的地方,不想自己出现令焦点转移,节外生枝;而且若有任何一位老师的家属不想他去,他出现就不太适合,希望老师一路好走,他待适当时候再拜祭老师,亦不想再引起部分媒体的炒作。



## 放歌赞安徽 浓情洒江淮

——“江淮情”大型慰问演出发展历程综述(二)

歌声描绘江淮的美好,舞姿展现理想的崇高。2004年以来,由省委宣传部、省广电局和省文化厅精心组织的“江淮情”艺术团赴各地进行的19场慰问演出,节目在编排上始终保持高昂的格调,深得百姓的喜爱。

在组织“江淮情”慰问演出的过程中,我省抽调的作家、编剧组成多个创作小分队,深入到慰问单位蹲点采风创作;参加创作的作家、编剧深入田间地头、生产车间、科学实验室,走访基层干部群众、企业领导、技术人员和高校师生,深入挖掘创作素材。在演出中,这些源自基层、反映基层、说当地事、唱当地人的原创节目成为一大特色,受到群众的热烈欢迎。

2007年4月,“江淮情”艺术团赴巢湖演出,由李磊、李晶等人表演的数来宝《英杰辈出巢湖人》将巢湖从古至今的文人墨客、名士大家、抗日将领和开国元勋一一道来,唱出了巢湖人的自豪、巢湖人的骄傲。互动民歌演唱和巢湖民歌联唱这两个节目更是引

来一片叫好声,互动民歌演唱全部由巢湖当地的农民歌手组成,可谓原汁原味。

“江淮情”慰问演出的节目编排也非常出彩。演出以主题歌舞《崛起的江淮》开场,歌舞《为你喝彩》结尾,中间组合各式节目,总体风格昂扬向上、雄壮豪迈,同时又兼顾各地方和单位群众的审美特点和艺术特色。例如,今年在芍药花盛开的五月,“江淮情”赴亳州慰问演出,除了全国知名的歌唱家阎维文、杨洪基,黄梅戏表演艺术家韩再芬,京剧名家关栋天,青年歌手王莉、吴娜、阿鲁阿卓等演员倾情加盟外,很多节目既保留了亳州本来的特色,又加入了时尚新鲜的元素。像戏曲表演《观灯》,节目中除了黄梅戏、庐剧外,还特别加入了亳州的地方戏二夹弦。此外,结合当地酒文化特色的京剧歌曲《酒歌》,体现亳州深厚文化底蕴的《踏歌行》,以及展现亳州全面发展的音舞快板《魅力药都》等原创节目,都成为“江淮情”演出的新亮点,广受当地观众的好评。 记者 吴笑文

## 钢琴家吴纯合肥弹奏“励志琴音”

星报讯(记者 吴笑文)在海外,与朗朗、李云迪齐名的还有一位中国青年钢琴家——吴纯。记者昨日获悉,拥有3个海外博士学位、16项国际大奖、李赫特国际青年钢琴比赛史上最年轻的评委、中国唯一三博士钢琴演奏家——现年28岁的吴纯将于8月6日晚在解放军电子工程学院礼堂举行一场励志钢琴音乐会。

床,手牵手一步一滑,赶到公共汽车站,准时赶到老师家上课。因为无线购买雨鞋,脚上的棉鞋都湿透了,双脚冻得冰凉通红,但也不叫一声苦。”吴纯说作为一个单亲家庭的孩子,从小的苦难都变成了他成长的动力。

据了解,吴纯的首次合肥演奏会,将主要以中西名曲结合为主,即包含世界上难度最大的曲目《伊斯拉美》以及《告别》、《稻草人》、《夜之幽灵》等世界名曲,还有《彩云追月》、《百鸟朝凤》等中国曲目。



此次音乐会最大的特别之处在于,吴纯的母亲,曾被授予“全国十大感动人物”称号的吴章鸿女士将先为合肥学琴的孩子和他们的家长进行一场40分钟的励志教育演讲,其后才是吴纯本人的70分钟现场演奏。

“我四岁半在幼儿园时,老师发现只要教授新歌,我听一遍就能哼出调子后便建议我接触音乐和钢琴。起初大人觉得能用音乐启迪心智,学琴之路便随之展开。我记得5岁时有一个大雪天,我和母亲六点半起

### 弘业期货大课堂(156)

### 7.25 弘业期货日评

股指期货操作风险管理制度的设计与执行  
1.建立完善的风险管理体系和内部控制制度。风险执行流程要包括风险管理规范、交易限额规定、风险衡量、风险监控、超限处理、风险报告等整套流程。主要包括以下几点:  
(1)建立一套交易限额规定(头寸限额、停损限额、市场风险限额及其他限额)及监控程序,制定投资决策机制与流程。  
(2)采用量化模型衡量市场风险(采用何种衡量方法;是否定期进行模型验证测试及检查各项假设与参数),以确定风险模型

预测的正确与可信度。  
(3)制定好定期或不定期的风险管理制。  
(4)重大风险的应急措施。  
2.有效执行风险管理制。  
在建立风险管理制之后,还必须严格执行,否则就不能达到风险控制的效果。  
比如,在巴林银行破产事件中,1995年2月26日巴林银行宣布破产,共亏损约14亿美元,破产的导火索主要是交易员里森持有70亿美元的日经股指期货多单,200亿美元的日本政府债券期货空单,但由于神户大地震,使两者走势负相关,日经股

指从1900点下跌至1700点,从而使股指期货多头头寸产生巨额损失。仔细分析巴林银行破产根源发现,巴林银行在独立监督交易员行为、限制交易额度上,以及前后台相互监控上,都未执行已有的风控规定,内部风险缺乏监控体系。

**弘业期货 赢战股指**  
正式受理股指期货开户  
垂询电话:0551-2648163、2671810  
营业部地址:合肥市蜀山区江西路200号置地投资广场1306、1307